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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 29 mei 2020

1 Casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Casuistiek vorige bijeenkomst

• Slachterijen gebrainstormd met GGD BZO en DPG lOKid10 2e

10 1d

Minister heeft gezegd dat alle werknemers vleesverwerking getest kunnen worden GGD

GHOR heeft dit in eerste instantie geaccepteerd maar nu toch teruggelegd bij VWS

Er is een handleiding levend document voor uitbraken in vleesverwerking geschreven door

^^n ^^^is verstuurd naar alle GGD en

10 2g

{10 2a

Internationale richtlijnen

ECDC Methodology for estimating point prevalence of SARS CoV 2 infection by pooled RT PCR

testing https www ecdc europa eu sites default files documents MethodoloEv estimating

point prevalence 20 5ARS CoV 2 infection pooled RT PCR testing pdf

The scope of this document is to provide EU EEA Member States and the UK with technical guidance

for estimating the prevalence of SARS CoV 2 infected cases through a cross sectional study design

based on pooled sampling for RT PCR testing on a random population sample The proposed

methodology is for surveillance purposes and does not address pooled testing for clinical i e
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diagnostic or public health e g contact tracing infection prevention and control screening

management of individuals

The goal is to provide a tool to monitor the activity of the disease with high efficiency in terms of

laboratory resources The methodology provides a way to estimate prevalence from the results of a

pooled RT PCR test without the need to identify individual test results and the statistical

foundation for the strategy We further provide a method to optimise the pooling strategy with

input for sample size decisions Finally we also provide an in house R package to help public health

authorities define a strategy and analyse the results

Joint Notification Summary produced by ECDC and EFSA on a Multi country clusters of

Listeria monocytogenes infections Beta2 Deltal Eta5 Omega5 and Rho3 linked

to salmon products from Poland France and possibly Germany Meesturen met de

notulen

The weekly COVID 19 epidemiological report is now available on the WHO website It can

be accessed at http www euro who int covidl9 surveillance as well as from the COVID 19

outbreak homepage http www euro who int en health topics health

emergencies coronavirus covid 19

Weekly Communicable Disease Threats Report and the related PowerPoint presentation

https ecdc europa eu en threats and outbreaks reports and data weekly threats

ECDC Communicable Disease Threat Report CDTR ECDC and EC for this week

3 Taskforce 1 Test werk en infectie preventiebeleid in de zorg ketenpartners zorg

Hele LCI RL is aangepast testbeleid en klachten overal vernieuwd Ook RIVM website wordt

aangepast

Beleid bij negatieve test is ook uitgewerkt

LCI heeft meekeken met scripts GGD GHOR NL voor antwoorden van callcenters Zelfde

vraag is bij gedragsunit neergelegd om compliance te bevorderen Gedragsunit wil graag

^afstemmen10 2eaangesloten zijn Corien zal met

4 Taskforce 2 Liberty Vertaalslag social distancing tijdenstransitie

Sporten jongeren 13 18 mogen weer partijtjes doen Rijksoverheid jongeren 13 18 hoeven

geen 1 5m afstand te houden als zij sporten of bewegen Jongeren interpreteren dit alsof ze

geen afstand meer hoeven te houden Nuance lijkt verloren te zijn gegaan COMM

5 Taskforce 3 app bron en contactonderzoek

Herziene Q A staat op viadesk en is naar voorwachten gestuurd

Protocol wordt aangepast met klachten waarbij contacten getest kunnen worden

6 Taskforce 4 Dagelijkse sitrep monitoring iiften maatregelen en BCO HP zone

Update website vanaf nu standaard tekst wij krijgen seintje als er een heel ander bericht

online komt Bij standaard tekst hoeven wij geen akkoord te geven

Vanmorgen overleg EPI ituieai^
samenhang CoronIT HPzone Osiris Ook isgetracht de dagelijkse Sitrep eruitte krijgen

GGD GHOR wil Corona Monitor maken

10 2e LCI over wie rapporteert naar VWS
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Contactmonitoring HPzone wordt nog niet overal ingevuld wordt nagevraagd waarom

Hopelijk volgende week meer data

7 Taskforce 5 COVID 19 en de dieren

Voorbereiding OMT Z loopt a s woensdag Tijdslijnen bedrijven zijn verfijnd BCO bij 1

bedrijf heeft 18 nauwe contacten geidentificeerd 1 positief iemand die niet in stal werkt

8 Taskforce 6 Points of Entry Toerisme

Versie 5 is een eind klaar met input RT en Advies afwegingskader wanneer is een

land als veilig te beschouwen Welke indicatoren Sturen op Europees beleid

Besluitvorming op ministerieel niveau

EPI kon geen cijfers aanleveren over import 2009 Idee kijk in SO verslagen en lnf@cten van

die periode

Vraag over ballonvaart is al eerder binnengekomen is toen teruggegeven ^^flstuurt hem

naan 10 2e

9 Taskforce 7 BES CAS

OMT is bezig

10 Taskforce 8 Zicht op de regio

RAC overleg gehad Vorige week is een interne notitie gestuurd over rol van

inhoudsdeskundigen bij GGD GHOR beleid

Call met microbiologen en VWS heeft verteld over financiering Tarief is van 95 naar 65

teruggebracht

Maandag 8u wordt het landelijk informatienummer bekend gemaakt waar een afspraak

gemaakt kan worden

11 Taskforce 9 Arbo

OMT vraag over ternperatuurmeting bij werknemers stond ook in kennisnieuwsbrief van

vandaag doorgezet naar rijksoverheid nl

Volgende week begint 10 2« Ikomt 6u wk ^^^ ersterken10X28

12 Taskforce 10 Overige netwerken ketenpartners

Geen bijzonderheden

13 Taskforce 11 Communicatie

Zie hiervoor

Risicogroepen is geen bericht over gekomen Onduidelijk of we met het OMT advies door

kunnen of dat VWS hier nog iets mee wil kunnen hier mee aan de slag als er

meer bekend is Als er iets veranderd moeten verschillende beroepsverenigingen ingelicht

worden

Gedragsunit heeft vraag van VWS gekregen over invloed van zelftesten serologie op gedrag

van mensen Doen literatuuronderzoek maar dit gaat over zelftesten bij andere verwekkers

LCI moet meelezen IDS moet ook betrokken worden taskforce serologie Gedragsunit doet

10 28
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geen uitspraak over waarde van de test maar alleen over invloed op gedrag

het naar

GGD Amsterdam geeft aan datzij meer contacten bij een index vinden ^^^Js op de

hoogte en heeft het doorgestuurd aan Rijksoverheid

14 Taskforce 12 OMT

Ituurt

10 2 10 2e 10 2e10 2e en en

tuurt het ook naar EPl T T 710 2e

Nog geen nieuws over volgende OMT mogelijk 18 juni

15 Bezetting

Arts van dienst 10 2e 10 2e

zate rdag

10 2eArts van de dag

Voorwacht en van de dagwmwtaM

EWRS WHO berichten bijhouden MiHTwai

SitRep arts van de dag | 10 2e

Contactpersoon voor communicatie

zondag

10 2® 10 2eArts van de dag

Voorwacht en van de dag

EWRS WHO berichten bijhouden 10 29

SitRep arts van de dag

Contactpersoon voor communicatie

maandag

Arts van de dag 24 uur limieai 2 Q
Voorwacht en van de dag |
EWRS WHO berichten bijhoudenj
SitRep arts van de dag ^
Contactpersoon voor communicatie

10 2e

10 2e

dinsdag

Arts van de dag

Voorwacht en van de dag |
EWRS WHO berichten bijhouden

SitRep arts van de dag KEIE51

Contactpersoon voor communicatie

10 2e i0 2e

l°]p«l 10 2»

10 2e

15 Belangrijke openstaande acties actielijst

geen

10 Rondvraag en overig

Docs meesturen met de notulen


